
MİRA AGRO

Mira Agro, temel iş prensibini müşteri
memnuniyeti üzerine kurmuş bir firma,en
kaliteli ürünleri müşterilerine zamanında
ve mümkün olan en hızlı şekilde
ulaştırmayı hedefliyor. Müşterilerinin
talepleri doğrultusunda en kaliteli ürünleri
ve istenen ambalaj türünü en hızlı şekilde
teslim ediyor. Mira Agro’nun ürün önceliği
narenciye olup, mevsimsel meyve ve
sebze gereksinimlerini karşılıyor. Ayrıca,
ürün yelpazelerini her geçen gün
geliştiriyor ve müşterilerine daha fazla
seçenek sunmaya çalışıyor. 

OSBÜK OLAĞAN GENEL KURULU
BAKAN KACIR’IN KATILIMIYLA
GERÇEKLEŞTİ

Organize Sanayi Bölgeleri Üst Kuruluşu
(OSBÜK) 23. Olağan Genel Kurulu
OSBÜK Başkanı Memiş Kütükcü’nün ev
sahipliğinde, Sanayi ve Teknoloji Bakanı
Mehmet Fatih Kacır’ın katılımıyla
gerçekleşti. Olağan Genel Kurula OSBÜK
Yönetim Kurulu Üyesi ve TÜİOSB
Yönetim Kurulu Başkanı Gül Akyürek
Balta da katılım gösterdi.

TÜİOSB’DEN MERSİN ÜNİVERSİTESİNE
ZİYARET

TÜİOSB Yönetim Kurulu Başkanı Gül
Akyürek Balta, Bölge Müdürü Ebru Karalar
Akdeniz ve Bölge Müdür Yardımcısı Erdal
Fıçıcı Mersin Üniversitesi Rektörü Erol
Yaşar’ı ziyaret etti. Ziyarette, TÜİOSB ve
Mersin Üniversitesi arasındaki iş birliği
imkanları konuşuldu. 

BAKAN YARDIMCISI İNAN TÜİOSB’DE

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Bakan
Yardımcısı Oruç Baba İnan, TÜİOSB’ye
bir ziyaret gerçekleştirdi. Altyapı
çalışmalarını yerinde incelediği ziyarette,
TÜİOSB Yönetim Kurulu Başkanı Gül
Akyürek Balta ve Yönetim Kurulu Başkan
Vekili Armağan Öner ev sahipliği yaptılar.
Bakan Yardımcısı İnan’a, Mersin Vali
Yardımcısı Ahmet Gazi Kaya, OSBÜK
Yönetim Kurulu Başkanı Memiş Kütükcü
ve Mersin OSB Yönetim Kurulu Başkanı
Sabri Tekli eşlik ederken, Sanayicilerimiz;
Hamit İzol, Yunus Çıracı, Gürbüz Çomak,
Bora Kurt, Rabie Bakaraki, Serhan
Koylan, Caner Doğru, Ali Akyürek,
Ramazan Öncel ve Abdulkadir Ay, Turgut
Fırat Proje İnşaat A.Ş.- HES Group Enerji
A.Ş. İş Ortaklığı temsilcisi Turgut Fırat,
Proje Müdürü Yılmaz Sönmez ve APCO
Teknik Grup Mühendislik ve Müşavirlik
A.Ş. temsilcisi Yaşar Koçer hazır bulundu.

BAŞKAN AKYÜREK BALTA İSTANBUL
EKONOMİ ZİRVESİNE KATILDI

TÜİOSB Yönetim Kurulu Başkanı ve
İstanbul Ekonomi Zirvesi Yönetim Kurulu
Üyesi Gül Akyürek Balta, bu yıl 9’uncusu
düzenlenen İstanbul Ekonomi Zirvesine
katıldı. İş dünyasının ve Kamu sektörünün
önde gelen aktörlerini bir araya getiren
zirvede; küresel ekonomi, enerji,
sürdürülebilirlik, dijital dönüşüm, yapay
zeka ve uluslararası yatırımların geleceği
başlıkları masaya yatırıldı.

OSB’LERDE İKİZ DÖNÜŞÜM
BULUŞMALARININ İSTANBUL AYAĞI
GERÇEKLEŞTİ
OSBÜK Yönetim Kurulu Üyesi Gül Akyürek
Balta, Yönetim Kurulu Başkanı Memiş
Kütükcü ile birlikte ‘OSB’lerde İkiz Dönüşüm
Buluşmaları’ etkinliğine katıldı. Etkinlikte,
OSBÜK, İş Bankası ve MEXT iş birliğiyle
gerçekleştirilen 100 KOBİ’nin İkiz Dönüşüm
Yolcuğu projesinin içgörü raporu lansmanı
gerçekleştirildi.  

TÜİOSB’DEN MERSİN İL EMNİYET
MÜDÜRÜ YILMAZ’A ZİYARET

TÜİOSB Yönetim Kurulu Başkanı Gül
Akyürek Balta, Yönetim Kurulu Başkan
Vekili Armağan Öner ve Bölge Müdürü
Ebru Karalar Akdeniz, Mersin İl Emniyet
Müdürü İdris Yılmaz’ı ziyaret etti. 

GİŞKAD’DAN YENİ YIL BALOSU

TÜİOSB Yönetim Kurulu Başkanı Gül Akyürek
Balta, Bölge Müdürü Ebru Karalar Akdeniz ve
Sosyal Uzman Lerzan Sürmen, GİŞKAD
tarafından düzenlenen Yılbaşı balosuna
katıldılar. GİŞKAD ailesinin yeni yıllını
kutluyor, başarılarının devamını diliyoruz.
 

NEDİR?

BAŞKANDAN MESAJ VAR

İDARİ VE SOSYAL DONATILARIMIZ İLE EKOSİSTEMİMİZİ YAPILANDIRACAĞIZ  
 
Yeni bir yıla merhaba dedik ve bizim için yoğun çalışma programıyla dolu bir yılı geride
bıraktık. Türkiye’nin ilk yeşil ve dijital doğan OSB’si olarak sosyal kalkınmayı hedeflerimiz
arasına alarak üçüz dönüşümü gerçekleştiren OSB olma yolunda ilerlemeye başladık.
 
Geçtiğimiz yılın bizim için en önemli yanı Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının onayıyla daha
fazla sektöre yer verebilmemizi sağlayacak olan ‘Karma’ vasfımızı kazanmamız oldu. Bu
karar, bizim için özellikle yenilenebilir enerji ve yüksek teknoloji üretimi yapan firmalara
yer vermek açısından son derece önemli bir karardı. Bu vasfımız, sadece tarımsal
üretimle sınırlı kalmayan, Avrupa Yeşil Mutabakatı kriterlerine uygun üretim yapacak
birçok sektörün bölgede yer alabilmesinin önünü açtı. Özellikle de yenilenebilir enerji ve
yüksek teknoloji üretimi yapan firmalara yer vermeye ve ihracat odaklı farklı sektörleri de
ikiz dönüşüme dahil etmeye başladık. Bu, bize ileride sadece ürün üreten değil, yeni
teknolojileri geliştirecek bir geleceği de vaat edecek bir hamle oldu.
 
Bu yılın mart ayı ile alt yapı çalışmalarımızı bitireceğiz. Alt yapı çalışmalarını
tamamlamamız bizim için önemli bir aşama olduğu kadar yeni bir sürecin habercisi
anlamına da geliyor. İdari ve sosyal donatılarımızın temellerini atarak inşaat süreçlerine
başlayacağız. Böylelikle kurduğumuz ekosistemi yapılandıracağız.
 
TÜİOSB, bölgemizin olduğu kadar ülkemizin de önemli yatırımlarından biridir. Hem
ekonomik hacmi nedeniyle hem de gelecek 100 yıla damga vuracak bir yatırım
muhtevasıyla….
 
Hedefimiz, yalnızca ekonomik bir kalkınmayı değil, bölge insanımızın sosyal
kalkınmasını ve dönüşümünü sağlamaktır. Öte yandan, uluslararası pazarlarda bize
rekabet gücü sağlayacak teknolojiyi üreten, geliştiren bir kurumsal kültürü yerleştirmektir.
 
Bu hedefleri gerçekleştirecek her türlü imkana, inanca ve azme sahibiz. Türk
sanayicisinin cumhuriyetimizin kuruluşundan bugüne kadar neler başardığını biliyoruz.
Geçmişte yapılanlar hedeflerimizin teminatıdır.
 
Saygı ve selamlarımla.
Gül Akyürek Balta
TÜİOSB Yönetim Kurulu Başkanı

NEDEN TÜİOSB?

KATILIMCILARIMIZ

TÜİOSB’DEN HABERLER

ATIK SU ARITMA SİSTEMLERİ

Atık su arıtma sistemleri, kullanım sonrası oluşan evsel ve endüstriyel atık suları,
çevreye zarar vermeden doğaya geri kazandırmak için tasarlanmış tesislerdir. Bu tesisler
kirleticileri uzaklaştırarak suları tekrar kullanılabilir hale getirirler. Su kaynaklarının
sürdürülebilir şekilde kullanımının sağlanması, çevreye duyarlı döngüsel bir ekosistem
kurmanın en önemli bileşenlerinden birini oluşturmaktadır.

Atık Su Sistemlerinin Faydaları:

·      Kaynakların ve enerjinin korunmasını sağlar.
·      Atık su akışını azaltır.
·      Tatlı su maliyetlerini azaltır.
·      Operasyonel verimi artırır.
·      Kuraklığı önleyici özelliğe sahiptir.

TÜİOSB’de üretim tesislerimizin kullanmış olduğu suları atık su havuzlarımızda
toplayacak, gerekli kimyasal ve biyolojik arıtmadan geçirerek sulama suyu olarak
kullanacağız. En son teknoloji kullanarak oluşturacağımız Atık Su Dönüşüm
Tesisimizden çıkacak olan sular sayesinde yüzeysel ve yeraltı su kaynaklarının
kalitesinin bozulmamasının yanında mevcut doğal kaynakların yerine arıtılmış atık su
kullanıldığı için temiz su kaynaklarımızı da korumuş olacağız.

OSBÜK’TEN HABERLER

SU VERİMLİLİĞİ YÖNETİM SİSTEMİ TEMEL EĞİTİMİ TAMAMLANDI

OSBÜK Akademi tarafından organize sanayi bölgelerine yönelik düzenlenen TS ISO
46001 Su Verimliliği Yönetim Sistemi Temel Eğitimi sona erdi. Türk Standardları
Enstitüsü eğitmeni Ali Müslim Akpınar’ın verdiği eğitimlerde, OSB yönetimi, teknik
personeli ve çevre birimlerinin su yönetimi süreçlerinde etkin rol almasını sağlamak, su
verimliliği politikalarını oluşturmak ve politikaların uygulanmasında yetkinliğin artırılması
hedeflendi.

OSBÜK 23. OLAĞAN GENEL KURULU GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Organize Sanayi Bölgeleri Üst Kuruluşu (OSBÜK) 23. Olağan Genel Kurulu OSBÜK
Başkanı Memiş Kütükcü ev sahipliğinde Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır,
Türkiye’nin dört bir yanından gelen OSB Delegeleri ve misafirlerin katılımıyla
gerçekleştirildi. Yoğun katılımla gerçekleştirilen Genel Kurul’da ayrıca 13 OSB’ye Yeşil
OSB Sertifikaları, 3 OSB’ye de TS ISO 46001 Su Verimliliği Yönetim Sistemi Belgesi
takdim edildi.

OSBÜK VE İŞ BANKASI İLE İKİZ DÖNÜŞÜM BULUŞMALARI İSTANBUL’DA
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

OSBÜK ve Türkiye İş Bankası iş birliği ile başlatılan OSB’lerde İkiz Dönüşüm
Buluşmaları’nın beşincisi İstanbul’da gerçekleştirildi. OSB’lerde ihracat ve istihdam
odaklı üretim yapan firmaları bir araya getiren buluşmada, 100 KOBİ’nin İkiz Dönüşüm
Yolculuğu projesi içgörü raporunun bulguları da paylaşıldı.

BAŞKAN KÜTÜKCÜ, EKONOMİ BASININA 2025 VE 2026 YILLARINI
DEĞERLENDİRDİ

Organize Sanayi Bölgeleri Üst Kuruluşu (OSBÜK) Başkanı Memiş Kütükcü, ekonomi
basınına 2025 yılını değerlendirdi. Başkan Kütükcü, 2025 yılının zor geçtiğini, 2026’nın
bir dengelenme yılı olacağını ifade etti.

AYIN EKONOMİSİ

ALMANYA'DA YILLIK ENFLASYON DEĞİŞMEDİ

Destatis, fiyat artışlarına ilişkin kasım ayı öncü verilerini açıkladı. Ekimde yüzde 2,4 olan
yıllık enflasyon, kasımda artış beklentilerinin aksine değişmedi. Ülkede enflasyon, aylık
bazda yüzde 0,2 geriledi. Piyasalarda beklenti yıllık enflasyonun kasımda yüzde 2,4’e
çıkması yönündeydi. Avrupa Birliği uyumlu Tüketici Fiyat Endeksi de kasımda bir önceki
aya göre yüzde 0,5 düşerken yıllık bazda yüzde 2,3’ten 2,6’ya yükseldi. (Cumhuriyet)
 
OECD'NİN EN HIZLI BÜYÜYEN 4'ÜNCÜ EKONOMİSİ TÜRKİYE

Türkiye, 3. çeyrekte yıllık bazda yüzde 3,7 büyüdü. Arka arkaya 21 çeyrektir büyüme
kaydeden Türkiye, bu değerle, verisi açıklanan OECD ülkeleri arasında da söz konusu
dönemde en yüksek büyüme gösteren 4. ülke oldu. Yüzde 10,5 büyüyen İrlanda ve
yüzde 3,9 büyüyen Danimarka, OECD ülkeleri arasında ilk iki sırada yer aldı. Polonya,
açıklanan nihai verilere göre 3. çeyrekte yüzde 3,8 büyüyerek 3. sırada dikkati çekti.
Sıralamada 4. alan Türkiye'yi, yüzde 3,6'lık büyüme oranıyla Kolombiya takip etti. (TRT
Haber)
 
TÜRKİYE'NİN RİSK PRİMİ EN DÜŞÜK DÜZEYDE

Türkiye'nin 5 yıllık kredi risk primi (CDS), 233 baz puana inerek Mayıs 2018'den bu yana
en düşük seviyeye düştü. Böylece Türkiye'nin kredi risk primi 7,5 yılın en düşük
seviyesine gerilemiş oldu. Bu arada Türkiye'nin cari işlemler hesabı, eylülde 1 milyar 112
milyon dolar fazla vererek art arda 3. ayda pozitif seyrini sürdürdü. Bu hesap temmuzda
1 milyar 738 milyon dolar, ağustosta 5 milyar 418 milyon dolar fazla vermişti. Böylece
cari işlemler hesabı art arda üçüncü ayda pozitif seyrini sürdürdü. (TRT Haber)
 
BAKAN KACIR’DAN İKLİM KRİZİ UYARISI

Gaziantep’te gerçekleştirilen OSB İsale Hattı Açılışı ve İslahiye Sanayi Sitesi Anahtar
Teslim Töreni'nde konuşan Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, dünyanın
küresel iklim değişikliği tehdidini giderek daha somut şekilde hissettiğini söyledi. Kacır,
“Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı olarak su kaynaklarımızın sanayimizde etkin ve verimli
kullanımını destekleyecek adımları kararlılıkla hayata geçiriyoruz. Planlı sanayileşme
atılımımızın merkezinde yer alan organize sanayi bölgelerimizin su, enerji ve atık
yönetimini entegre bir anlayışla ele alıyoruz. OSB'lerimizi verimli ve çevreci üretim
üslerine dönüştürüyoruz” dedi. (NTV)
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